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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 
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TRD: 1 00-02 
ACTA No. 085 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:10 horas, del trece (13) de julio de dos 
mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2021. La Presidio el 
Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA 
BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA LLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WLLIAM 
9) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, & cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y Aprobación del acta No. 083 del 11 de julio del 2021 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1 .- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 083 del 11 de julio del 2021. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 

Se registra la presencia del Concejal Ángel Darío Jiménez en la sesión plenaria. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa, 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: para que a través de la mesa directiva se 
pregunte a quien tenga conocimiento sobre que paso con las curadurías que iban a ser 
implementadas en el municipio de Yumbo, las curadurías son valiosas porque en el 
momento que empiecen a operar aquí automáticamente el departamento de Planeación se 

crei61j ¿ co9jm h onilaeiin * 
Ca/Te 5 Wo 4-40 !MÓÍUfiI Vno C1Y 

1(éfinor 6693742/695-7195 / 695-7196 
www.ConcejtYYum6agoEco — contacto@ Concjo'Yum6o.gov. co 



Versión: 2 

Fecha: 01-06-2017 

Página 2 de 2 

( 

GU LERMINA BECERRA CAICEDO 
S: retaria General 

ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 1 00-02 
dedicaría única y exclusivamente planear lo que es el municipio, para construir proyectos y 
bajar recursos no solamente de la nación sino del departamento. 
El presidente dice: señora secretaria tomar atenta nota de la solicitud hecha por el 
Concejal Carlos Arturo Villa 
Enviarle un saludo de condolencia a la señora Marleny esposa del fallecido señor Alvaro 
Pío Gómez tesorero de IMDERTY quien falleció tras encontrarse varios días en una UCl 
luchando contra el covid y varias complicaciones, desde aquí toda la solidaridad de parte 
mía y la familia, y de la fundación Jhon Mario bejarano, señora secretaria sírvase elaborar 
la resolución para que sea leída el día de mañana. 
Tiene la palabra el Concejal Horacio Castillo: está el mismo problema que siempre han 
tenido las empresas municipales de Cali, es preocupante porque nunca dan un concepto 
sobre la problemática de los altos costos de los recibos más que todo a las personas de la 
ladera, hoy existen recibos que llegan a las personas de las comunas con estrato uno y le 
llegaba de 30,000 o 40000 y  ha llegado de $300,000, es imposible que una persona como 
ellos puedan pagar como les dicen allá que pague y reclame, a usted lo van a citar como 
presidente del Concejo municipal en representación de nosotros, las juntas comunales lo 
van citar, a entonces que quiero yo señor Presidente que usted cómo representante de 
nosotros tener un concepto sobre esto, no sé cómo va a hacer la junta directiva exigirles a 
la empresa municipales que les dé un concepto de por qué está llegando lo que ellos dicen 
es que en el mes pasado no pudieron leer los contadores, siempre ha sido así que porque 
ellos no pueden leer en ese momento el contador vienen los recibos como les da la gana, a 
un 1000% de más, eso nos preocupa como ciudadanos, a nosotros nos preocupa como 
Concejales porque tenemos que defender nuestro pueblo, nuestra gente y no aceptar eso, 
ayer un problema tremendo que llegaron a las 4:00 de la mañana a las empresas 
municipales y el vigilante les cerro la puerta, se habla de un plantón, lo querían hacer en la 
alcaldía de Yumbo pero nosotros no tenemos nada que ver con eso pero si podemos 
hablar, si quiero que usted se ponga en ese contacto con la gente de las empresas 
municipales para que el día que lo citen usted tenga recursos para poderlos defender, le 
pido el favor que usted con la mesa de trabajo haga ese recurso de apelación, tutela o 
derecho de petición, pero quiero que el día que lo citen no lo vayan a coger descuidado 
que no tenga usted nada que decir, lo van a citar como presidente del Concejo para que de 
una información sobre esos recibos que están llegando tan costosos, nosotros como 
Concejales tenemos que dar la razón de que esas personas tan humildes que les llegue un 
recibo de 300,000, hay otro de 600.000, la gente está madrugando y no los están 
atendiendo. 
El presidente dice: estaremos atentos a esa situación que se está presentando con el alto 
costo de los recibos de servicios públicos, no solamente el estrato uno si no que todos 
hemos sentido el incremento en estos servicios, vamos a hacer la gestián frente a empresa 
municipales para que nos brinden información referente a esta situación. 
Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar: lamenta profundamente el fallecimiento 
del señor Alvaro Pío Gómez, quien hace algunos años fue Concejal en esta misma 
corporación, a su esposa la señora Clara Roldán, Marleny es la mamá de los hijos, pero la 
esposa de él es la señora Clara Roldán expresarle nuestro más caluroso aprecio y 
acompañamiento en este duro momento que está pasando. 
El presidente dice: señora secretaria para que tenga en cuenta la aclaración que hace el 
Concejal Giovanny Escobar para que el día de mañana se proyecte la resolución 
lamentando el fallecimiento del señor Alvaro Pío Gómez y le hagamos llegar la resolución a 
sus familiares. 
La secretaria confirma la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 09:51 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 14 de julio del 2021, a partir de las 09:00 
horas de manera virtual. 
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